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Globální pohled na tělesnou kulturu

Fakulta tělesné kultury tentokrát přivítala odborníky z Norska, Polska, Francie, Izraele, Albánie,
Íránu a Německa, kteří se zaměřili na pestrou škálu přednášených témat. Dva hosté si připravili
poutavé přednášky z oblasti aplikovaných pohybových aktivit (APA). Zatímco Christiane Reuter z
Julius-Maximilians-Universität Würzburg, která se kvůli nemoci nemohla zúčastnit osobně,
uspořádala velmi populární online přednášku na téma sportu a cvičení pro osoby s poruchou
autistického spektra, Niels B. Feddersen z Norwegian School of Sport Science zaujal studenty
tématy, jako jsou aplikované pohybové aktivity v psychiatrii a věznicích nebo APA v norské
rehabilitaci. Jeho kolega Luca Oppici se zaměřil na motorickou kontrolu v praxi a na fyzické a
sociální prostředí jako klíčové spojence v této oblasti.

Akce byla přínosná také pro studenty fyzioterapie. Klejda Tani a Aisel Oseku ze Sports University of
Tirana sdílely své odborné znalosti o dynamické neuromuskulární stabilizaci, fasciální manipulaci
Stecco, využití ultrazvuku při poranění svalů a o nejběžnějších sportovních zraněních. Jejich kolega
Surven Metolli pak přednesl poutavé přednášky na téma antidopingových opatření a zakázaných
látek ve sportu.
Emily Hancock z Université Paul Sabatier v Toulouse nabídla unikátní interaktivní workshop
„English through Sports“, který spojoval pohybovou aktivitu s výukou jazyka, a Hanna Nalecz z Josef
Piłsudski University of Physical Education in Warsaw se pro změnu zaměřila na psychomotorický
vývoj a efektivní strategie zdravotní výchovy. Praktické lekce atletiky a fitness tréninku si pak pro
naše studenty připravil Mahmood Sindiani z The Academic College Levinsky-Wintage v Izraeli.

Z íránské Kharazmi University představil Mehdi Khaleghi Tazji své odborné znalosti v biomechanice
a diskutoval o využití izokinetických dat pro zlepšení výkonu a prevenci zranění. Arash Mirifar, který
v současnosti působí na University of Florida, zaujal posluchače přednáškami o optimalizaci
sportovního výkonu díky neurofeedbackovému tréninku a o oscilační mozkové aktivitě ve
vizuomotorické kůře mozkové.

Networking, spolupráce a budoucí ITW

ITW byl také cennou platformou pro networking mezi zahraničními účastníky, pracovníky FTK a
studenty. Hosté navštívili moderní prostory fakulty, včetně budovy BALUO a jejích laboratoří,
podpořili stávající a otevřeli možnosti nové spolupráci s českými kolegy, a také navázali kontakty s
českými studenty, včetně bývalých i budoucích účastníků výměnného programu Erasmus.
S velkým potěšením jsme přivítali takto pestrou skupinu zahraničních odborníků, kteří obohatili náš
program o nové poznatky a podnítili zajímavé diskuze. Po úspěchu 24. ročníku ITW máme tu čest
oznámit, že na jaře proběhne již 25. jubilejní edice této události. Bude mít speciální podobu a
tentokrát ponese název International Dancing Week. Tato jedinečná akce se uskuteční od 7. do 11.
dubna 2025 – nezapomeňte si tento termín zapsat do kalendáře!
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